

ОГЕОРГИЕВСКАЯ ОКРУГА



13 СЕНТЯБРЯ 2024 год №47(1530)

Официальное печатное издание органов местного самоуправления Георгиевского муниципального округа

В 1984 г. Георгиевск награжден Орденом Дружбы Народов

Губернатор Владимиров: работать будем еще больше



В Правительстве Ставрополя прошло еженедельное планерное совещание. Его провел глава края Владимир Владимиров.

Губернатор поблагодарил всех, кто участвовал в организации выборного процесса на минувших выходных и обеспечении безопасности на избирательных участках. Это сотрудники правоохранительных органов, экстренных служб и члены избирательных комиссий. Владимир Владимиров отметил, что благодаря их слаженной и профессиональной работе трехдневные выборы в крае прошли безопасно и без инцидентов.

Отдельно глава региона поблагодарил пришедших на выборы ставропольцев.

- Большое спасибо землякам, которые пришли на выборы. Ставропольцы выразили свое мнение о том, как развиваться краю дальше. Работы впереди много, поэтому темпы не сбавляем, - отметил Владимир Владимиров.

Управление пресс-службы и информационной политики Губернатора Ставропольского края и Правительства Ставропольского края

17 сентября - Прямая линия Губернатора Ставрополя

Глава Ставрополя Владимир Владимиров проведет Прямую линию 17 сентября. Она начнется в 18-00. Трансляция будет доступна на телеканалах «Россия 24», «СвоеТВ» и «Кавказ 24», а также в официальных аккаунтах главы региона в социальных сетях Телеграм, ВКонтакте и Одноклассники.

Жители и гости края уже могут направлять свои вопросы на телефон доверия 8(8652)74-81-88 или с помощью мессенджера на номер 8(962)451-45-20.

В Георгиевске открыт новый современный футбольный центр



7 сентября в городе Георгиевске состоялось открытие нового современного футбольного центра. На торжественном мероприятии присутствовали глава Георгиевского округа Андрей Владимирович Зайцев, депу-

тат Госдумы РФ Елена Вениаминовна Бондаренко, председатель окружной Думы Александр Михайлович Стрельников, а также инвесторы проекта — Андрей Владимирович Генсен и Андрей Юрьевич Дробат.

В парке Дружбы к инфраструктуре развлекательного центра «Акваника» добавился футбольный комплекс — открытые поля с качественным искусственным газоном, две тренировочные площадки, крытый манеж, который позволит тренироваться ребятам в любых погодных условиях, административное здание и конференц-зал. Комплекс оснащен комфортными раздевалками, туалетными комнатами, душевыми, есть тренерская и комфортное место для ожидания родителями детей.

С 20 мая этого года здесь уже начали заниматься дети с 6 лет. Сейчас спортивная школа насчитывает 65 воспитанников. В новом футбольном клубе ребят обучают лицензи-



рованные тренеры, использующие в своей работе современные методики. В день открытия комплекса состо-

ма: футбольные конкурсы для ребят, детские товарищеские матчи, футбольный матч ветеранов «Торпедо» и сборной Георгиевска и многое другое.

- Впечатления от нового футбольного центра самые приятные, можно с уверенностью сказать, что это — один из лучших спортивных кластеров в нашем регионе. Благодаря инвестиционную компанию «Дженсен групп» за реализацию такого замечательного и значимого проекта, — отметил Андрей Владимирович.

Теперь наши дети могут заниматься в комфортных условиях под руководством профессиональных тренеров — так же, как их сверстники из крупных городов. Кроме того, здесь планируется проводить турниры, селекционные и учебно-тренировочные сборы.

Пресс-служба администрации Георгиевского округа

ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА

возрастная категория 0+

<p>21 сентября ВЫСТУПЛЕНИЕ ИВАНА УСАЧА гр. «Хорошо-да-Ладно»</p> <p>Головинский сквер 15-00</p> <p>26 сентября «ПРИЗВАНИЕ-2024» награждение победителей премии</p> <p>Городской Дворец культуры 15-00</p> <p>27 сентября АРТ-ВЕЧЕР концерт классической музыки, пленэр, выставка изделий декоративно-прикладного творчества</p> <p>Городской парк 16-00</p> <p>партнеры мероприятия: </p>	<p>27-28 сентября ОТКРЫТЫЙ ТУРНИР ГЕОРГИЕВСКОГО ОКРУГА ПО ТХЭКВОНДО</p> <p>ФОК «Краснокумский» 10-00</p> <p>28 сентября ГЕОРГИЕВСКАЯ ЯРМАРКА 7-00 «МОЁ ДЕЛО» краевой фестиваль</p> <p>12-00 «ГЕОРГИЕВСК. ВЕРСИЯ 2.4.7» праздничный концерт</p> <p>19-00 площадь Победы</p> <p>29 сентября «МОЛОДЁЖЬ - ПЕРЕЗАГРУЗКА» парк Дружбы 11-00 КРАЕВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ городской стадион 11-00</p>
--	--



В День города Георгиевска



28 сентября
12:00-17:00

МОЁ ДЕЛО
I Краевой фестиваль
получателей государственной социальной помощи
на основании социального контракта

«Моё дело!»

г. Георгиевск, площадь Победы 16+

Положение на сайте CKSGEO.RU

Социальный контракт – контракт на новую жизнь!

Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности	Поиск работы	Ведение личного подсобного хозяйства	Осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации
---	--------------	--------------------------------------	--

Спортивное ориентирование

В минувшее воскресенье лесные окрестности города Железноводска оживили более сотни громких радостных голосов детей и взрослых с картами и компасами в руках. Всех этих жизнерадостных людей собрал Фестиваль по спортивному ориентированию «Кавминводская параллель – 2024».



Третий этап оказался для наших спортсменов достаточно сложным из-за большого перерыва участия в соревнованиях. Но боевой настрой и погода, комфортная для ориентирования на местности, помогли ребятам справиться с

непростыми дистанциями дисциплины «Кросс-лонг». Участники соревнований младшей возрастной категории (10-13 лет) преодолели путь по сильнопересеченной местности в два и четыре километра, спортсмены старших групп (14-18 лет) – более пяти километров.

Георгиевский муниципальный округ представили 13 спортсменов – воспитанников Центра туризма, экологии и краеведения под руководством педагогов – Ефановой Надежды Николаевны и Евстигнеевой Антонины Александровны.

Эти соревнования – многоэтапный Кубок, поэтому общий результат определится по сумме набранных баллов на всех пяти этапах. Так что юные ориентировщики планируют участие ещё в двух этапах – в лесных массивах окрестностей Кисловодска и Пятигорска.

Успешное выступление наших юных спортсменов в первых трёх этапах Фестиваля уже позволяет надеяться на призовые места. Так держать! Удачи на дистанциях!

Н.Ефанова, педагог Центра туризма, экологии и краеведения



Важное

Жители округа на приеме у министра энергетики, промышленности и связи

11 сентября министр энергетики, промышленности и связи Ставропольского края Иван Иванович Ковалев про-

вел в режиме видеоконференцсвязи личный приём граждан. Жители Георгиевского округа обратились с самыми разными вопросами – обустройство уличного освещения, подключение домовладений к высокоскоростному интернету, получение финансовой господдержки для нового производства.

Насчет субсидий для строительства новой линии уличного освещения министр пояснил, что это вопрос МинЖКХ. Сметная документация уже подготовлена, вопрос финансирования прорабатывается, работы должны будут выполнены до конца текущего года.

Иван Иванович дал разъяснения по вопросу проведения к домам в посёлке Семёновка и хуторе Новомихайловском волоконно-оптической линии связи. Это коммерческая деятельность, поэтому необходимо сначала выяснить количество абонентов, которые будут готовы заключить договор с компанией, предоставляющей такие услуги. Также министр поделился информацией о планируемом строительстве на территории Ставрополя более 800 базовых станций связи.

Что касается возмещения финансовых затрат на новое производство – на данный момент госпрограмм, подходящих для этой конкретной ситуации, нет. Но Иван Иванович рассказал о займе, который предоставляет Фонд развития промышленности Ставропольского края, на приобретение нового оборудования. Кроме того, министерство прорабатывает вопрос о сроках подключения производства к электросетям.



Образование

В десятке лучших школ региона



Рейтинговое агентство RAEX («РАЭК-Аналитика») в десятый раз подготовило рейтинги лучших российских школ, основанные на данных о поступлении школьников в ведущие университеты страны.

В десятке лучших школ Ставропольского края – гимназия №2 г. Георгиевска, которая попала сразу в два рейтинга: 5 место по конкурентоспособности выпускников и 8 место по количеству выпускников, поступивших в ведущие вузы России (эти данные отражают масштаб подготовки наиболее перспективных абитуриентов).

Еще один повод для гордости!

Пресс-служба администрации Георгиевского округа

Культурная жизнь

Городской ДК открыл 65-ый творческий сезон

Георгиевский городской Дом культуры открыл юбилейный творческий сезон на



Лермонтовской аллеи. Гости мероприятия приветствовали депутата краевой Думы Ларису Михайловну Фенёва, председателя Думы Георгиевского округа Александр Михайлович Стрельников и начальника управления культуры и туризма администрации Светлана Вячеславовна Умеренко.

Городской ДК – старейшее учреждение

культуры нашего округа, имеющее большую историю и интересные проекты. Заведует Домом культуры Людмила Геннадьевна Гридасова. В открытии сезона приняли участие 28 клубных формирований, 12 из которых имеют звание народного коллектива. Их знает, любит и ждет благодарный зритель и в Георгиевске, и далеко за его пределами.

Креативно, тепло, многогранно, празднично начался 65-ый сезон нашего старого городского ДК. Пусть он будет интересным, ярким и событийным!



В крае

На Ставрополье завершается подготовка жилищно-коммунального комплекса к отопительному сезону

Готовность объектов жилищно-коммунального комплекса Ставропольского края на сегодняшний день превышает 87%. Подготовку проходят все структуры, задействованные в прохождении осенне-зимнего периода: социально значимые объекты и многоквартирные дома, ресурсоснабжающие организации. Об этом на брифинге в региональном Правительстве сообщил ми-

нистр ЖКХ края Александр Рябикин. Так, в соответствии с графиками завершаются планово-профилактические работы на котельных края. Подготовка внутридомовых инженерных сетей и тепловых узлов в МКД выполнена на 92%.

Проведена большая работа по приведению в порядок сетей водо- и теплоснабжения: это более 80 котель-

ных, свыше 1,1 тыс. км тепловых и 18 тыс. км водопроводных сетей, 68 центральных тепловых пунктов.

На 91,4% завершена подготовка социально-значимых объектов, в том числе 632 детских садов, 481 школы, 160 объектов здравоохранения. Порядка 3,5 тыс. МКД уже прошли проверку без замечаний и получили паспорта готовности к работе в зим-

ний период.

«Работа по подготовке к осенне-зимнему периоду проводится в соответствии с утвержденным графиком. Проблемные вопросы решаются в рабочем порядке по итогам регулярных совещаний с участием представителей органов местного самоуправления, Ростехнадзора, госжилинспекции, ресурсоснабжа-

ющих организаций. Задача Губернатора о получении до 15 ноября паспортов готовности всеми муниципалитетами выполняется», - отметил Александр Рябикин.

Старт отопительного сезона будет зависеть от погодных условий. Решение о запуске котельных принимают органы местного самоуправления.

Управление пресс-службы и информационной политики Губернатора Ставропольского края и Правительства Ставропольского края

Василий Антонович Ломтев более двадцати лет возглавлял колхоз «Советская Россия».

По направлению партии пришел Василий Антонович в хозяйство в послевоенные годы. Трудно ему было, но он верил в людей, опирался на них. Умел в каждом человеке увидеть хорошее.

Новый председатель взялся за укрепление трудовой дисциплины и привлечение на работу квалифицированных работников.

В хозяйстве началось строительство новых животноводческих корпусов с применением современных технологий содержания скота. На ферме стала проводиться селекционная работа.

К 1955 г. был построен целый животноводческий городок: полностью механизированные коровник и телятник, два кормоцеха – МТФ и свиноферма, проведён водопровод.

В этом же году по инициативе председателя колхоза В.А. Ломтева и агронома В.Б. Стефановой было принято решение построить недалеко от фермы жилые дома для животноводов. Для этого закупили и смонтировали несколько деревянных сборных домов.

Так начала формироваться первая улица будущего посёлка Нового.

В 1955 г. к сельхозартели им. Сталина был присоединён колхоз им. Горького, центральная усадьба которого располагалась в селе Краснокумском.

Хозяйство стало называться «Советская Россия». Колхоз год от года развивался и превратился в многоотраслевое сельскохозяйственное предприятие. Росли поголовье и продуктивность крупного рогатого скота. Полеводы добились высоких урожаев пшеницы (32-36 ц/га), кукурузы, подсолнечника, сахарной свеклы.

На весь край гремела слава о полеводческой бригаде агронома, участника Великой Отечественной войны М.В. Братерского. Растениеводы бригады собирали рекордные для того времени урожаи хлебов и в течение 10 лет подряд занимали первое место в районе.

Появились новая механизированная птицеферма, ещё один коровник, две теплицы, клуб при МТФ, детская

площадка.

Экономические показатели колхоза, высокая и стабильная оплата труда привлекали желающих в нём работать. Возникла необходимость строительства жилья.

В последующие годы интенсивно велось строительство объектов производственного и социального назначения.

В 1969 г. закончили строительство продовольственного, промтоварного и хозяйственного магазинов, был открыт детский сад «Колокольчик». С 1970 г. в поселке стала работать восьмилетняя школа.

Но особой гордостью колхоза была пекарня. Вот как об этом вспоминает

стал основным требованием к будущему колхозному пекарю. По таким критериям найти кандидата было, конечно, нелегко, но умелец, наконец, нашёлся. Новый мастер выставил особые требования к зерну, к его помолу, а также к печи (водой он остался доволен). Необходимое зерно нашли легко (благо, край зерновой), решили все вопросы с конструкцией газовой печи (газ, оказывается, даже лучше, чем дрова), а вот с требуемым помолом вышла небольшая заминка. Потребовалась своя мельница, а где купить мукомольные вальцы, фандируемые и распределяемые Госнабом? Помогло везение. Я обратился на завод Ленина к своему коллеге, тот всё быстро решил, и строго фон-

дирное оборудование самовывозом ушло с завода. А еще через пару месяцев колхоз стал выпекать свой хлеб. Да какой хлеб! Это были огромные, по современным меркам, буханки в квадрате примерно 30 на 30 (а может, и больше) сантиметров и высотой сантиметров 25, с хрустящей корочкой. Хлеб был ослепительной белизны, «крупно ноздреватый», с неувловимым ароматом и кисловатым привкусом. Если хлеб подсыхал, его вкусовые качества можно было полностью восстановить, поставив на паровую баню (с другими сортами такого полного восстановления не происходит, и это было одним из достоинств хлеба из новой пекарни). Первоначально хлеб в открытую продажу не поступал. Каждая колхозная семья могла заказывать и приобретать по одной буханке в день. Но потихоньку слава о хлебе распространилась за пределы колхозного поселка».

За большой вклад в развитие сельского хозяйства В.А. Ломтев награжден орденами Ленина и орденом «Знак Почета».

В знак признания заслуг председателя Василия Антоновича Ломтева, руководившего хозяйством более двадцати лет, решением крайисполкома в 1984 году улица Степная в поселке Новом переименована в улицу В.А. Ломтева.

Лариса Малько,
ведущий методист МКУК
«МЦБС ГМО»

А всё начиналось с «Советской России»



1 Мая 1964 год. В центре - Василий Антонович Ломтев.

сын Василия Антоновича, Вадим Васильевич Ломтев (в прошлом руководитель департамента машиностроения в Минэкономразвития России):

«Отец долго мечтал, но никак не мог реализовать свою задумку о строительстве колхозной пекарни. Ему никак не удавалось найти мастера. Требования к мастеру были необычны. Еще во время войны, будучи где-то в Чехословакии, отцу довелось по случаю поесть исключительно вкусный хлеб, а потом выпытывать у местного пекаря Йошки секреты его мастерства. Пекарь пытался подробно всё рассказать, но мешал языковой барьер. Отцу лишь запомнились основные факторы, влияющие на вкус хлеба: мука, вода, дрова в печи плюс любовь мастера к своему делу. Ещё запомнилась красочная иллюстрация пекарем качества своего продукта: по рассказу отца, он положил свежеспеченный хлеб на лавку, сел на него, слегка попрыгал, а после торжественно продемонстрировал, что булка нисколько не деформировалась. Этот «показатель качества» и



Меры поддержки для защитников Отечества

Персональная помощь уволенным с военной службы ветеранам и инвалидам боевых действий – участникам специальной военной операции (СВО), семьям погибших бойцов

На Ставрополье начала работать единая информационная база «Защитники Отечества»

Инициативу создания такого электронного каталога озвучил Президент России в Послании Федеральному собранию в феврале этого года. Ставрополье отработало задачу с Минцифры России и Госфондом «Защитники Отечества». И сегодня на портале Госуслуг можно узнать обо всех социальных гарантиях и льготах муниципального, регионального и федерального уровней, адресованных ставропольцам - бойцам спецоперации и членам их семей.

Здесь же размещены правила предоставления мер поддержки и перечень документов, которые нужны для их оформления.

<https://www.gosuslugi.ru/fzo?okato=07000000000>

Краевая акция

НАРОДНЫЕ БЛОГЕРЫ

Расскажи о местных традициях, семейных ценностях

Поделись историей родного края

1-25 сентября

12+

Тел: +7 (8652) 55-12-10, 55-12-15

Поделись историей!

Что требуется от участников?

Снимите ролик о своей семейной или местной традиции.

Формат – MP4, разрешение – 1080x1920 (9:16), продолжительность – до 5 минут.

Присутствие автора в кадре обязательно. До 30 сентября разместите видео на своей странице в социальной сети «ВКонтакте».

В описании к нему укажите ФИО, свой населенный пункт, коротко расскажите о чем видео, и укажите хэштеги: #Народные_блогеры26, #РоссияМояИстория.

Самые интересные материалы будут опубликованы на сайте и официальных страницах комплекса в социальных сетях, а каждый участник акции получит именную электронную сертификат.

Приходите на концерт!

Степан Усач и Наталья Котова

КОНЦЕРТ

4+

Георгиевск, Сквер Головина

21 сентября 15:00

- Авторские песни
- Живое исполнение
- Позитивные эмоции
- Объединяющие хороводы +7-977-350-59-39

Организатор Центр «ЖИВАЯ РАДОСТЬ»

Спонсоры мероприятия: ИП Мазепина О.С., светодиодный экран ИП Леонтьев А. И., Центральный магазин

Впервые в Георгиевске! Степан Усач – музыкант-бард и солист творческого коллектива

«Хорошо-да-Ладно».

Музыкальная группа «Хорошо-да-Ладно» исполняет авторские песни славянской тематики: близкие к русскому народному стилю, задорные частушки в танцевальных аранжировках и славянские песни о Руси, русичах и русском духе, о нашей цветущей Родине и родовой земле, а также просто добрые песни о любви, семье, дружбе и, конечно, о вере в себя и в свой путь!

Приглашаем жителей Георгиевского округа на концерт Степана Усача и его творческого коллектива!

21 сентября, Головинский сквер. Начало в 15:00.

1777

День города-2024

28 сентября 19:00

Театрализованная концертная программа

«Георгиевск. Версия 2.4.7»

с участием приглашенных гостей – сестёр Елены и Марины Орловых

г. Георгиевск
Площадь Победы

4+

